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Epreuve Scientifique et Technique Durée : 1 heure| Coefficient : 1

Sous - épreuve E1C : Mathématiques Unité 13
Ce corrigé comporte 2 pages nulrnérotées dela?2.
- CORRIGE -
Probléme 1 : Recherche d’un prix de vente (8 points)
1. Nombre de ventes : {10 ) = 49500 ; {15) = 50625 0,5 point
2. a. Calcul de 1a dérivée : " (x) = — 750 x + 9 600 1 point
b. Résolution de 1’équation : — 750 x +9 600 =0 ; x = 12,8 1 point
c. Tableau de variation : 2 points
x 10 12,8 15
Signe de /’(x) + 0 —

Sens de variation de f

——"52440 [
49 500 50 625

3. Le prix de vente du flacon est 12,80 € 0,5 point

car il permet un nombre maximum de ventes soit 52 440 . 0,5 point
4. a. Résolution de I’équation : -375x> +9600x — 9000 = 52000 ;
soit 375x% —=9600x +61000 =0 0,5 point
Discriminant A =(-9600)* — 4 x 375 x 61000 = 660000 0,5 point
Deux solutions : x, = 2600 + 100\/% =13,8832 ;x, = A Ny IOO% =11,7167..

2x375 2x375

Soitx=13,88 oux=11,72 1 point

b. Pour un nombre de ventes supérieur a 52 000 flacons; le prix de vente doit étre compris dans

I’intervalle [11,72 ; 13,88] 0,5 point
Probléme 2 : Etude de crédits (12 points)

1. Etude du crédit classique :

1.1. Taux mensuel proportionnel 6,24/12=0,52 ; soit 0,52 % ou 0,0052 0,5 point

1.2. Montant d’une mensualité a = 5000 x 0,0052/[(1-1,0052)**] = 152,654 soit 152,65 € 1,5 points

1.3. Somme payée en 12 mois : 152,65 x 12 = 1831,80, soit 1 831,80 €. 0,5 point
1.4. Montant du remboursement : 3 x 12 x 152,65 = 5495,4 ; soit 5 495,4 € 0,5 point
Cofit total du crédit : 5495,4 ~5 000 = 495,40 ; soit 495,40 € 0,5 point
2. Etude du crédit solidaire :
2.1. Lasomme U; + U, + Uz + Uy + Us = 10 000, soit la somme emprunté car taux a 0 %. 1 point
2.2. Expression de la somme S = U; x (1-1,3°)/ (1-1,3) ; (S=9,0431 U; non exigé) 1 point
2.3. Relation : (1-1,3%)/ (1-1,3) = 9,0431 ; U; x 9,0431 = 10 000 1 point
24 Valeurde U;,U; =1 105,815484 ; U, =1 105,82 0,5 point
25.U;=1,3x110582 = 1437,566; Us=1,3"x1105,82 = 3 158,34
1 point
3. Etude du remboursement total :
3.1. Tableau compléter : 1,5 points
1" année | 2™ année | 3™ année | 4™ année | 5 annde
Rembours'ement du crédit 18318 18318 18318
classique (en €)
Remboursement du crédit
L 1 105,82 1 437,57 1 868,84 2 429,49 3 158,34
solidaire (en €)

Remboursement total (en€) | 2 937,62 3269,37 3 700,64 2 429,49 3 158,34
3.2. Remboursement total 10 000 +3 x 1 831,80 = 15 495,40
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0u 2937,62 + 3269,37 + 3700,64 + 2429,49 + 3158,34 = 15 495,46 0,5 point
3.3. Coft total du montage financier : 15 495,40 — 15 000 = 495,40

Ou 15 495,46 — 15 000 = 495,46 0,5 point
3.4. Ce sont les intéréts de I’emprunt seul car le crédit solidaire est & taux 0%. 0,5 + 0,5 point
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